

Concedida a

#### **GRUPO JCDECAUX**

AVDA. DE ARAGÓN, 328 POL. IND. LAS MERCEDES - 28022 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

CONTRATACIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE SOPORTES DE COMUNICACIÓN Y MOBILIARIO URBANO. INVESTIGACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN.

Número del Certificado: ES147188 - 1

Aprobación original: 20-08-2004

Auditoría de certificación/renovación: 28-06-2024

Caducidad del ciclo anterior: 09-09-2024

Certificado en vigor: 12-09-2024

Caducidad del certificado: 09-09-2027







Concedida a

#### **GRUPO JCDECAUX**

Emplazamiento	Dirección	Alcance
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. DE ARAGÓN, 328 POL. IND. LAS MERCEDES - 28022 - MADRID - ESPAÑA	CONTRATACIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE SOPORTES DE COMUNICACIÓN Y MOBILIARIO URBANO. INVESTIGACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN.
JCDECAUX ATLANTIS, S.A.	PROLONGACIÓN CL SAO PAULO, NAVE 5. POL. IND. EL SEBADAL - 35008 - LAS PALMAS DE GRAN CANARIA - LAS PALMAS - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL ROSA DE LOS VIENTOS, 72 (F) - 03007 - ALICANTE - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. DE LA GENERALITAT, 22 - 08970 - SANT JOAN D´ESPÍ - BARCELONA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA.DE LOS TRABAJADORES, 12 - 46026 - HORNO ALCEDO - VALENCIA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. DEL REBULLÓN, S/N - 36415 - MOS - PONTEVEDRA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. HERMANOS BOU, NAVE 202- A. POL. IND. HERMANOS BOU - 12003 - CASTELLÓN - ESPAÑA	

Número del certificado:ES147188 - 1Aprobación original:20-08-2004Auditoría de certificación/renovación:28-06-2024Caducidad del ciclo anterior:09-09-2024Certificado en vigor:12-09-2024Caducidad del certificado:09-09-2027







Concedida a

#### **GRUPO JCDECAUX**

Emplazamiento	Dirección	Alcance
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. MAR MEDITERRÁNEO, 7 - 28830 - SAN FERNANDO DE HENARES - MADRID - ESPAÑA	CONTRATACIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE SOPORTES DE COMUNICACIÓN Y MOBILIARIO URBANO. INVESTIGACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN.
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL CANADÁ, N° 2, 25-A Y 27 - 29006 - MÁLAGA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL SAAVEDRA FAJARDO, PARCELA N°22-11. NAVE 4. POL. IND. OESTE - 30169 - SAN GINÉS - MURCIA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL CLAUDIO TOLOMEO, 44. POLÍGONO DE PORCEYO - 33211 - GIJÓN - ASTURIAS - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL PINO PONDEROSA, 3. POL. IND. DEL PINO - 41016 - SEVILLA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL SAN CESÁREO, 28 Y 30 - 28021 - MADRID - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL ZURRUPITIETA, 26 - 01015 - VITORIA - ÁLAVA - ESPAÑA	

Número del certificado:ES147188 - 1Aprobación original:20-08-2004Auditoría de certificación/renovación:28-06-2024Caducidad del ciclo anterior:09-09-2024Certificado en vigor:12-09-2024Caducidad del certificado:09-09-2027







Concedida a

### **GRUPO JCDECAUX**

Emplazamiento	Dirección	Alcance
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL INGENIERO TORRES QUEVEDO, S/N. NAVE 4, POL. IND. LA TORRECILLA - 14013 - CÓRDOBA - ESPAÑA	CONTRATACIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE SOPORTES DE COMUNICACIÓN Y MOBILIARIO URBANO. INVESTIGACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN.
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	POL. IND. FATINAFAR, CARRETERA ANTIGUA DE MÁLAGA, NAVE 3 - 18015 - GRANADA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	POL. IND. GUARNIZO, NAVES LA CANALUCA, NAVES 18-19 - 39611 - GUARNIZO - CANTABRIA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL MONTENEGRO, NAVE 16. POL. IND. SAN CARLOS - 04009 - ALMERÍA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL LÓPEZ BRAVO, S/N. NAVES CAM, NAVE 25 - 09007 - VILLALONQUÉJAR - BURGOS - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL CARACAS, 3 - 08030 - BARCELONA - ESPAÑA	
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	CL TAMARISCO, 26. POL. IND. CASASOLA - 47017 - VALLADOLID - ESPAÑA	

Número del certificado:	ES147188 - 1
Aprobación original:	20-08-2004
Auditoría de certificación/renovación:	28-06-2024
Caducidad del ciclo anterior:	09-09-2024
Certificado en vigor:	12-09-2024
Caducidad del certificado:	09-09-2027







Concedida a

#### **GRUPO JCDECAUX**

Emplazamiento	Dirección	Alcance
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	POL. UGALDEGUREN I PARCELA P-1 1103 - 48170 - ZAMUDIO - VIZCAYA - ESPAÑA	CONTRATACIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE SOPORTES DE COMUNICACIÓN Y
JCDECAUX ESPAÑA, S.L.U.	AVDA. SANTA ANA, 27-29 - 50410 - CUARTE DE HUERVA - ZARAGOZA - ESPAÑA	MOBILIARIO URBANO. INVESTIGACIÓN Y EXPLOTACIÓN DE LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN.

Número del certificado:ES147188 - 1Aprobación original:20-08-2004Auditoría de certificación/renovación:28-06-2024Caducidad del ciclo anterior:09-09-2024Certificado en vigor:12-09-2024Caducidad del certificado:09-09-2027



